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Tiskový mluvčí KHS MSK podává informace ke koupání v přírodě pro Českou televizi, Kališovo jezero, okres Karviná. Foto: KHS MSK 

VN Budišov nad Budišovkou, okres Opava. Foto: KHS MSK 

 

 
Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 

 
Přes nepříznivé počasí sledovali zaměstnanci Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje 
v tomto týdnu kvalitu vody ke koupání v přírodě na Bruntálsku (3 místa na nádrži Slezská Harta, 
rybníky Tvrdkov, Edrovice a rybník Pod hradem v Bohušově), v okrese Karviná (3 místa na Těrlické 
přehradě, Vrbické a Kališovo jezero) a na Opavsku (Stříbrné jezero a VN Budišov nad Budišovkou). 
Mimořádné odběry pak byly zajištěny v lokalitě Místek nádrže Olešná v okrese Frýdek-Místek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 
  

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

http://www.khsova.cz/


Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě 
  Na Bělidle 7, 702 00 Ostrava 

Tel: 595 138 111, Fax: 595 138 109 
podatelna@khsova.cz, www.khsova.cz, ID datové schránky: w8pai4f 

 

Nádrž ke koupání v areálu Heipark v Tošovicích, okres Nový Jičín. Foto: KHS MSK 

V kvalitě vody rybníku Pod hradem sice došlo k poklesu množství sinic ve vodě, stále se však jedná  
o vysoké hodnoty, proto zůstává v platnosti zákaz koupání vydaný v minulém týdnu. V lokalitě Místek 
nádrže Olešná byl zaznamenán pokles množství sinic ve vodě, koupání již zde není nutno omezovat.   

Koupání v ostatních uvedených nádržích je bez zdravotních rizik s výjimkou Těrlické přehrady  
a Vrbického jezera na Karvinsku, kde přetrvává riziko onemocnění cerkáriovou dermatitidou. 

Podle monitorovacího kalendáře zajistil v tomto týdnu kontrolu kvality vody provozovatel 
Karvinského moře. Laboratorní analýzy prokázaly vyhovující kvalitu vody.  

Kvalita vody v některých přírodních koupalištích byla v průběhu minulého týdne ověřena v rámci 
pravidelné kontroly zajišťované jejich provozovateli. Výsledky vzorků, odebraných z obou přírodních 
koupacích biotopů v Moravskoslezském kraji - ve Studénce a Úvalně - byly vyhovující. První odběry  
ke kontrole kvality vody zajistil provozovatel nádrže ke koupání u chaty Dukla v Čeladné. Dále byla 
v druhé polovině července ověřena kvalita vody v areálu Heipark Tošovice. V obou nádržích voda 
vyhověla požadavkům na jakost vody ke koupání. 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V tomto týdnu zahájili zaměstnanci KHS kontrolu provozu dvou přírodních koupališť – nádrží  
ke koupání v areálu Wellness Hotelu Bahenec v Písku u Jablunkova (malá a velká nádrž)  
a ve sportovně rekreačním areálu v Hlučíně (jezero), jejíž součástí byly i vlastní odběry k ověření 
kvality vody. V současné době zatím nebyly laboratorní analýzy ukončeny. 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

http://www.khsova.cz/
https://www.khsova.cz/docs/01_uredni_deska/khsmsk_20210728.pdf
http://www.khsova.cz/obcanum/kvalita-vody

